



Městský úřad Česká Třebová

Kancelář tajemníka

Staré náměstí 78, Česká Třebová

Informace poskytnuté v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Č.j. MUCT/4927/2019/KAT/VPA/ZAI/8

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se níže uvedených dotazů:

1. Vede město Česká Třebová evidenci městského mobiliáře a pokud ano, existuje možnost sdílení informací o městském mobiliáři v rámci otevřených dat?

Město Česká Třebová vede evidenci městského mobiliáře a v současné době činí nezbytné úkony k tomu, aby mohly být sdíleny v rámci otevřených dat.

2. Má město Česká Třebová zpracovaný pasport zeleně a pokud ano, existuje možnost sdílení informací o zeleni a jejím stavu v rámci otevřených dat?

Město Česká Třebová má zpracovaný pasport zeleně ve specializovaném programu My Trees firmy SAFE TREES, s.r.o., program v současné době neumožňuje jejich sdílení v rámci otevřených dat. Dle informace zástupce společnosti je možnost importu dat do veřejně přístupného portálu Stromy pod kontrolou (<http://www.stromypodkontrolou.cz/>) připravována.

3. a) kolik laviček instalovaných v exteriéru (parky, ulice apod.) vlastní a spravuje město Česká Třebová, případně jím zřízené organizace.

180 laviček

- b) Kolik odpadkových košů instalovaných v exteriéru (parky, ulice apod.) vlastní a spravuje město Česká Třebová, případně jím zřízené organizace?

245 odpadkových košů

- c) kolik stromů vlastní a spravuje město Česká Třebová, případně jím zřízené organizace.

Město Česká Třebová v programu My Trees eviduje na svém území 3404 stromů a 126 stromových skupin, v přidružených obcích 141 stromů a 4 skupiny. Tato data jsou rovněž veřejně přístupná na portále Stromy pod kontrolou (<http://www.stromypodkontrolou.cz/>). Na území města se však vyskytují další plochy s městskou zelení, které nejsou inventarizovány – odhadem cca 1000 stromů (nejsou součástí městských parků či významných ploch zeleně, uličních stromořadí apod.).

Ing. Věra Pirklová v.r.
tajemnice MěÚ

V České Třebové dne 01.03.2019